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24.83% 36

28.97% 42

3.45% 5

9.66% 14

4.83% 7

12.41% 18

1.38% 2

14.48% 21

Q1
What Recreation Center are you filling this form out for?
Answered: 145
 Skipped: 0

TOTAL 145
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Audubon Recreation Center

Bradfield Recreation Center

Carver Senior Center

Fields Recreation Center

Garland Senior Activity Center

Granger Recreation Center

Holford Recreation Center

Hollabaugh Recreation Center
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16.55% 24

8.97% 13

18.62% 27

30.34% 44

8.28% 12

7.59% 11

9.66% 14

Q2
What is your age group?
Answered: 145
 Skipped: 0

TOTAL 145
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Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+
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32.41% 47

66.90% 97

0.00% 0

0.69% 1

Q3
What is your gender?
Answered: 145
 Skipped: 0

TOTAL 145
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Male

Female

Non-Binary

Prefer not to
say

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female

Non-Binary

Prefer not to say
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35.46% 50

8.51% 12

43.26% 61

12.77% 18

Q4
What is your household compostition?
Answered: 141
 Skipped: 4

TOTAL 141

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Single

Married/Partner
ed, no children

Married/Partner
ed, with
children

Single Parent
with children

ANSWER CHOICES RESPONSES

Single

Married/Partnered, no children

Married/Partnered, with children

Single Parent with children
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3.45% 5

22.07% 32

61.38% 89

13.10% 19

Q5
How long have you lived in Garland?
Answered: 145
 Skipped: 0

TOTAL 145
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Less than one
year

1-5 years

6 years or
longer

I don't live
in Garland

ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than one year

1-5 years

6 years or longer

I don't live in Garland
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65.52% 95

3.45% 5

11.72% 17

14.48% 21

4.83% 7

Q6
How often do you visit this center?
Answered: 145
 Skipped: 0

TOTAL 145
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Weekly

Monthly

A few times
per year

Rarely

Never

ANSWER CHOICES RESPONSES

Weekly

Monthly

A few times per year

Rarely

Never
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35.71% 45

27.78% 35

32.54% 41

37.30% 47

10.32% 13

11.11% 14

9.52% 12

Q7
What activities or programs have you participated in at this center?
(Check all that apply)

Answered: 126
 Skipped: 19

Total Respondents: 126  
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Fitness
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aerobics, etc.)
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(basketball,
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Special events
(holiday

events,...
Children's
programs

(preschool...
Senior

programs (55
and up)

Arts programs
(music,

drawing,...
Educational
workshops
(financial,...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Fitness classes (yoga, aerobics, etc.)

Sports leagues (basketball, baseball, soccer, football, etc.)

Special events (holiday events, festivals, etc.)

Children's programs (preschool arts, sports, etc.)

Senior programs (55 and up)

Arts programs (music, drawing, painting, etc.)

Educational workshops (financial, language, etc.)
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Q8
How would you rate your overall experience at this center?
Answered: 145
 Skipped: 0
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41.54% 54

24.62% 32

20.77% 27

27.69% 36

15.38% 20

23.08% 30

36.92% 48

25.38% 33

5.38% 7

Q9
What types of programs would you like to see offered at this center?
(Check all that apply)

Answered: 130
 Skipped: 15

Total Respondents: 130  
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Health &
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Specify what
classes you

would like t...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Health & Wellness

Sports - Instructional Classes

Sports - Leagues

Arts

Community Education

Martial Arts

Dance

Events

Specify what classes you would like to see offered.
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46.43% 65

37.14% 52

39.29% 55

34.29% 48

41.43% 58

50.71% 71

Q10
What day of the week are most convenient for you to participate in
programs? (check all that apply)

Answered: 140
 Skipped: 5

Total Respondents: 140  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Monday

Tuesday

Wednesday

Thursday

Friday

Saturday



Interest & Program Survey

11 / 13

31.69% 45

21.83% 31

10.56% 15

30.99% 44

52.82% 75

Q11
What time of day are you available to attend programs? (check all
that apply)

Answered: 142
 Skipped: 3

Total Respondents: 142  
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Early morning
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Late morning
(11 a.m. -

Noon)
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Late afternoon
(3 - 6 p.m.)

Evening (6 - 9
p.m.)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Early morning (9 - 11 a.m.)

Late morning (11 a.m. - Noon)

Afternoon (Noon - 3 p.m.)

Late afternoon (3 - 6 p.m.)

Evening (6 - 9 p.m.)
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35.83% 43

11.67% 14

41.67% 50

23.33% 28

5.83% 7

14.17% 17

Q12
What barriers prevent you from participating in programs at this
center? (check all that apply)

Answered: 120
 Skipped: 25

Total Respondents: 120  
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Lack of time
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Accessibility
issues
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reness

ANSWER CHOICES RESPONSES

Cost of programs

Transportation

Lack of time

Program schedule conflicts

Accessibility issues

Lack of information/awareness
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Q13
Please provide any additional comments or suggestions you have for
this center?

Answered: 40
 Skipped: 105


